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Z A P I S N I K 

 
sa 2. sjednice Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije održane 
dana 07. srpnja 2022. s početkom u 09,00 sati putem online – video konferencije.  
 
Sjednici prisustvuju: predsjednik Mario Bratulić, Vanja Marković, Ivica Mikulčić i Robert 
Velenik. 
 
Opravdano odsutan: Valter Drandić. 
 
Osim članova Odbora prisutni su: Ivan Glušac, pročelnik Kabineta župana Istarske županije, 
dr.sc. Ezio Pinzan – pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo 
i vodno gospodarstvo Istarske županije, Melita Ferenčić pomoćnica pročelnice Stručne službe 
Istarske županije.  
 
Sjednicu otvara predsjednik Odbora Mario Bratulić, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i 
predlaže sljedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 
 

1. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja 

Istarske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine 

2. Prijedlog Odluke o osnivanju ustanove Centar za razvoj ribarstva  i  akvakulture 

Istarske županije - Centro per lo sviluppo della pesca e dell'acquacoltura della Regione 

Istriana 

3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i 

agroturizma Istre za 2021. godinu 

4. Razno 

 
- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red. 

 
 

 
 

Ad-1. 



                                                             
 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o pokretanju postupka izrade Plana 

razvoja Istarske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine 

 
 
Bez rasprave Odbor za gospodarstvo i turizam JEDNOGLASNO donosi 

 
 

ZAKLJUČAK 
 

Podržava se prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o pokretanju postupka izrade Plana 

razvoja Istarske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine., te se upućuje Skupštini 

Istarske županije na razmatranje i usvajanje. 

 
 
 

Ad-2. 
Prijedlog Odluke o osnivanju ustanove Centar za razvoj ribarstva i akvakulture 

Istarske županije - Centro per lo sviluppo della pesca e dell'acquacoltura della 

Regione Istriana 

 
Dr.sc. Ezio Pinzan – obrazlaže predmetnu točku. 
Navodi kako se već duže vrijeme planira osnovati ustanova „Centar za razvoj ribarstva i 
akvakulture Istarske županije“. Ističe kako imamo vrlo jak ceh ribara s najviše registriranih 
plovila, odnosno profesionalnih ribara, u RH te veliku količinu mora kojim se u budućnosti 
treba još bolje i održivije gospodariti jer smatra da je svaki resurs bitan.  
Navodi kako bi se Centar bavio povezivanjem ribara i institucija, te institucija međusobno. 
Surađivao bi sa Ministarstvom poljoprivrede, Upravom za ribarstvo, Institutom Ruđer Bošković 
u Rovinju, Centrom za istraživanje mora, Sveučilištem u Puli, Javnom ustanovom Natura 
Histrica itd.  
Ističe kako je inicijativa za osnivanje Centra ujedno uslijedila i zbog strateškog projekta u 
ribarstvu  „Argos“- podijeljeno upravljanje održivog ribarstva i akvakulture kao sredstvo za 
zaštitu morskih resursa u Jadranu, kojeg sufinancira Europska unija. Tim je projektom za  
navedeni Centar osigurano ukupno 212.000,00 € od čega 20.000,00 € za opremu a ostalo za 
rekonstrukciju zgrade i osnivanje centra. Ako se Centar osnuje ta se sredstva mogu utrošiti 
za namjensko uređenje i opremanje jednog objekta u vlasništvu Istarske županije.  
Što se tiče sredstava za financiranje rada Centra, navodi kako su sredstva za provedbu ove 
Odluke osigurana u dijelu proračuna Istarske županije namijenjenom za ribarstvo, ceh ribara 
i obrtničku komoru, a s Ministarstvom poljoprivrede razgovaraju o kandidiranju projekata iz 
kojih bi se onda financirali djelatnici Centra.  
 
Robert Velenik navodi kako je proučio materijale te se definitivno slaže s prijedlogom da se 
jedan takav centar planira osnovati u Istri. Ribarstvo i akvakulturu smatra bitnim za proizvodnju 
hrane. S obzirom da su u cijelu priču uključene određene institucije naglašava potrebu 
povezivanja Centra s ribarskim zadrugama na području Istarske županije, posebno jednom 
od većih i aktivnijih ribarskih zadruga, Zadrugom „Istra“ koja pokriva područje Poreča, a 
poslovanje joj se odvija u prostoru Veletrižnice ribe u Poreču. 
Postavlja pitanje postoji li mogućnost povezivanja navedenog Centra sa ribarskom zadrugom 
„Istra“ i prostorima Veletržnice u Poreču koje bi valjalo bolje iskoristiti. 
 
Dr.sc. Ezio Pinzan odgovara kako je prva ideja kod osnivanja „Centra za razvoj ribarstva i 
akvakulture Istarske županije“ bila povezivanja Veletržnice ribe i samog Centra, te davanje 



                                                             
 

funkcije prostoru Veletržnice ribe. Međutim, kada su detaljnije ušli u pitanje financiranja 
rekonstrukcije i opremanja prostora novcem iz projekta „Argos“ od upravljačkog su tijela dobili 
odgovor da objekt u koji ulažu mora biti u vlasništvu Istarske županije, dok je objekt Veletržnice 
ribe Poreč u vlasništvu nekoliko vlasnika. Pojašnjava kako će iz praktičnih razloga 
rekonstruirati zgradu, odnosno jedan manji objekt od 120 m2, u Rovinju u krugu bolnice „Martin 
Horvat“. Ističe kako je u planu i sljedeći korak kojim bi jedan dio prostora u objektu Veletržnice 
koristio novoosnovani Centar. On bi se nalazio na dvije lokacije, odnosno imao dva 
„podcentra“. U Rovinju bi se nalazio Centar za istraživanje mora, a sama javna ustanova imala 
bi sjedište u zgradi Veletržnice ribe Poreč. 
Smatra kako bi neovisno o tome ostatak prostora Veletržnice ribe koji ne koristi ribarska 
zadruga „Istra“ etažirati i dati u najam.  
 
Robert Velenik konstatira kako je zadovoljan odgovorom te smatra da se razmišlja u 
pozitivnom smjeru po pitanju Veletržnice ribe i njezinom stavljanju u funkciju. 
 
Odbor za gospodarstvo i turizam nakon rasprave JEDNOGLASNO donosi 
 

 
ZAKLJUČAK 

 
Podržava se prijedlog Odluke o osnivanju ustanove Centar za razvoj ribarstva i akvakulture 

Istarske županije - Centro per lo sviluppo della pesca e dell'acquacoltura della Regione 

Istriana, te se upućuje Skupštini Istarske županije na donošenje. 

 

 
 

Ad-3. 
Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i 

agroturizma Istre za 2021. godinu 

 
Dr.sc. Ezio Pinzan – obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako je velika vrijednost Fonda za 
razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre kojim se predfinanciraju projekti naših poljoprivrednika 
koji dobiju sredstva iz EU. Fond omogućuje poljoprivrednicima da pronađu projekte te dobiju 
izvor sredstava za predfinanciranje projekta. Kada se ostvari povrat sredstava od Agencije za 
plaćanje u poljoprivredi i ribarstvu razlika dobivenih sredstava poljoprivrednicima ostaje za 
kredit. Pojašnjava kako nude povoljnu kreditnu liniju sa 2% kamate i 11 godina otplate. 
Ističe kako je u 27 godina odobreno ukupno 1.182 zajma u ukupnoj vrijednost od 249.000.000 
kn. Samo u 2021. godini su odobrena 34 zajma u ukupnoj vrijednosti 22.275.000,00 kn. 
 
Robert Velenik navodi kako ga posebno raduje da je u Zaključku navedena informacija kako 
je Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre omogućio da 1.500 mladih ljudi ostane na 
selu na području Istarske županije. Navodi  kako se je time dalo veliki poticaj mladim ljudima 
i poljoprivredi Istarske županije te se nada da će Fond i dalje opstati te izvršavati svoju 
pozitivnu ulogu u zajednici. 
 
Odbor za gospodarstvo i turizam JEDNOGLASNO donosi 

 
ZAKLJUČAK 

 
Podržava se prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i 

agroturizma Istre za 2021. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na donošenje. 



                                                             
 

Završeno u 09,15 sati. 
 
 
Zapisnik vodila: 
Elvija Čeh Paćelat 
 

         Predsjednik Odbora 
         Mario Bratulić 

 


